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Együttműködés a biztonságos Balatonért – Megállapodást írt alá a 

HungaroMet Nonprofit Zrt. és két vármegyei rendőrfőkapitányság 

 
 

A 91. viharjelzési szezon lezárásához közeledve újabb mérföldkőhöz érkezett a balatoni 

biztonságért folytatott közös munka: a HungaroMet Nonprofit Zrt., a Somogy Vármegyei 

Rendőrfőkapitányság, valamint a Veszprém Vármegyei Rendőrfőkapitányság ünnepélyes 

keretek között együttműködési megállapodást írt alá, megerősítve és továbbfejlesztve az eddig 

is hatékony közös tevékenységet. 

 

A megállapodást Szanka Gábor Gyula, a HungaroMet vezérigazgatója, Dékány Balázs rendőr 

dandártábornok, Veszprém vármegye rendőrfőkapitánya, valamint Molnár Gábor rendőr 

dandártábornok, Somogy vármegye rendőrfőkapitánya látta el kézjegyével. A ceremóniának a 

Siófoki Viharjelző Obszervatórium adott otthont – az intézmény, ahonnan a meteorológusok 

nap mint nap figyelik a légköri folyamatokat, és szükség esetén viharjelzéseket adnak ki a 

Balaton térségére. 

 

A Balaton biztonsága közös felelősség 

A Balaton hazánk egyik legféltettebb természeti kincse, amely nemcsak gazdasági és turisztikai 

szempontból kiemelkedő jelentőségű, hanem közösségi és érzelmi értéket is képvisel. A 

viharjelző szolgálat közel 100 éve szolgálja a térség biztonságát, és az elmúlt évtizedekben 

bizonyította, hogy képes alkalmazkodni a társadalmi és technológiai változásokhoz. 

A viharjelzés mára nemcsak a nyári hónapokban vált elengedhetetlenné a strandolók, vízi 

sportolók és vitorlázók számára, hanem az elő- és utószezonban is, amikor a horgászok és más 

vízen tartózkodók naponta támaszkodnak a meteorológiai információkra.  

 

A megállapodás célja 

Az aláírt partnerségi megállapodás célja, hogy tovább erősítse a HungaroMet és a rendőrségi 

szervek közötti információáramlást, koordinációt és közös fellépést a Balaton térségében. A 

partnerség révén hatékonyabbá válik a viharjelzések kommunikációja, a vízen tartózkodók 

figyelmeztetése, valamint a rendvédelmi szervek gyors reagálása a veszélyes időjárási 

jelenségek esetén. A felek elkötelezettek amellett, hogy a jövőben továbbra is közösen 

dolgoznak a Balaton biztonságáért – legyen szó megelőzésről, tájékoztatásról vagy azonnali 

beavatkozásról. 


